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2ΗΜΕΡΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ  :  11 – 12/5 
  

     ΤΖΟΥΜΕΡΚΟΧΩΡΙΑ 
« Φυσιολατρική εξόρμηση στα Μυστικά χωριά  
   της Αθωότητας »  
 
ΠΡΑΜΑΝΤΑ – ΜΕΛΙΣΣΟΥΡΓΟΙ  ΣΥΡΡΑΚΟ 

 
Ελάτε να γνωρίσουμε τα Τζουμέρκα!!!  
Τα πανέμορφα χωριά που δε θα τα δεις σε καρτ ποστάλ ούτε σε διαφημιστικές καμπάνιες. 
Τα τοπία τους αποθηκεύονται μόνο στο μυαλό σου. Μακριά από τους κανόνες της 

τουριστικής ανάπτυξης, βρίσκονται μεταξύ των νομών Άρτας και Ιωαννίνων και  
φτιάχνουν τη δική τους ιστορία, το δικό τους πολιτισμό και τις δικές τους παρέες με 
μοναδικές εικόνες της φύσης, της παράδοσης και της φιλοξενίας των ντόπιων. 

 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

 

Ημέρα 1η :  ΠΑΤΡΑ – ΓΕΦΥΡΙ ΑΡΤΑΣ – ΓΕΦΥΡΙ ΠΛΑΚΑΣ ΠΡΑΜΑΝΤΑ – ΜΕΛΙΣΟΥΡΓΟΙ 

Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 07:00 από Πλ. Ομονοίας για Ρίο – Αντίρριο – Ιόνια οδό. Στάση στο 

γεφύρι της Άρτας για καφέ.  στη συνέχεια για Αμμότοπο - Ροδαυγή – Πλάκα στα όρια των Νομών 

Άρτας και Ιωαννίνων στο ποταμό Άραχθο όπου το τοξωτό γεφύρι της Πλάκας ανοίγματος 40 μέτρων 

και ύψους 18 – 20 μέτρα, παρασύρθηκε από μεγάλες νεροποντές και σήμερα ξαναστήθηκε με 

προσπάθειες και έσοδα από ιδιώτες. Μικρή παραμονή για φωτογραφίες. Συνεχίζουμε για Πράμαντα 

όπου θα παραμείνουμε για φαγητό. Στην συνέχεια τακτοποίηση στο ξεν/χείο και ξεκούραση. Το 

απόγευμα καφεδάκι και βόλτα στους Μελισουργούς. Επιστροφή στα Πράμαντα , δείπνο (έξοδα εξ 

ιδίων) στις ταβέρνες του χωριού. Διαν/ση. 

 

Ημέρα 2η: ΜΟΝΗ ΚΗΠΙΝΑΣ – ΣΥΡΡΑΚΟ – ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  Πρωινό και αναχώρηση 09:00 για τη 

μονή Κηπίνας (εφόσον μπορεί να περάσει το λεωφορείο λόγω τοπικών συνθηκών) χτισμένη μέσα σε 

απόκρημνο βράχο που κατά την περίοδο της Τουρκοκρατίας και της Εθνικής Αντίστασης αποτέλεσε 

κρησφύγετο των υπόδουλων Ελλήνων & των αντιστασιακών. Είναι 13ου αιώνα και προκαλεί δέος 

λόγω της θέσης του. Επίσκεψη και συνεχίζουμε για το περίφημο Συρράκο που είναι απλωμένο στην 

πλαγιά του Περιστερίου όρους, τέλεια προσαρμοσμένο στο τοπίο, μαστορικά οικοδομημένο από 

τεχνίτες της πέτρας που δούλεψαν την πέτρα με μεράκι με υλικά του τόπου  και μαγεύει τους 

επισκέπτες του. Η παραδοσιακή αρχιτεκτονική έχει διατηρηθεί και έτσι όλα τα κτίσματα του χωριού 

είναι πέτρινα μέχρι σήμερα. Επίσης μέσα στο χωριό δεν κυκλοφορούν αυτοκίνητα γι’ αυτό και θα 

απολαύσετε τον περίπατό σας μέσα από τα γραφικά δρομάκια. Παραμονή περίπου 3 ώρες για βόλτα - 

επίσκεψη στο Λαογραφικό μουσείο και φαγητό.  Αργά το μεσημέρι αναχώρηση για επιστροφή στην 

πόλη μας με  ενδιάμεση στάση για καφέ και ξεκούραση. 

 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

Παρατήρηση! Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής του προγράμματος εφόσον κριθεί απαραίτητο χωρίς βέβαια 
παραλείψεις.  
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ΠΡΟΣΟΧΗ ! Το λεωφορείο δεν μπορεί να φτάσει μέσα στο χωριό στο Συρράκο. Μας αφήνει σε ένα σημείο 
όπου μέσα από μία υπέροχη διαδρομή με γεφυράκια, σκαλοπάτια και σοκάκια φτάνουμε περπατώντας στο 

κέντρο του χωριού. Επίσης η διαμονή είναι υπολογισμένη στο HOTEL TZOUMERKA . Γενικά στα Τζουμέρκα δεν 
υπάρχουν μεγάλα ξενοδοχεία και καταλύματα , είναι ένα καθαρό αλλά παλιό ξενοδοχείο που παρέχει τις 
βασικές υπηρεσίες. Επίσης επειδή δεν γνωρίζουμε τις καιρικές συνθήκες , σε περίπτωση που δεν περνάει ο 

δρόμος λόγω π.χ κατολίσθησης για Συρράκο  θα κάνουμε εναλλακτική διαδρομή και θα επιστρέψουμε από 
Βουλγαρέλι . Αυτό βέβαια μόνο σε περίπτωση δυσμενών συνθηκών  

ΤΙΜΗ ΚΑΤ’ AΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ  : 100,οο€ 

Μονόκλινο με επιπλέον χρέωση :  25,oo€  μόνο κατόπιν ζήτησης & εφόσον υπάρχει διαθέσιμο 
 

Η ανωτέρω τιμή περιλαμβάνει : 

 Μεταφορές , περιηγήσεις με το πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Μία ( 1 ) διαν/ση στο 3* Hotel Tzoumerka στα γραφικά Πράμαντα  

 Ένα πρωινό  
 Συνοδός του γραφείου - ξενάγηση 

 Φ.Π.Α 24% 

Δεν περιλαμβάνει : Τέλος ανθεκτικότητας ξεν/χείου σύμφωνα με τις νέες διατάξεις από 1/3/24 3,οο€ ανά 

δωμάτιο ανά διαν/ση ο οποίος πληρώνεται απευθείας στο ξεν/χείο, και γενικώς ότι ρητά δεν αναγράφεται στα 

περιλαμβανόμενα. 

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ - ΤΡΟΠΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : 
Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή τα παρακάτω :  Η επικύρωση των 
θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής ποσού 50,οοΕ κατ' άτομο έως 

12/4/24 . Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 8/5/24 υποχρεωτικά διότι 
σύμφωνα με το νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να φαίνονται 

προεξοφλημένα . 

Θα πρέπει να κατανοείτε και να προβαίνετε σε έγκαιρες κρατήσεις  μέχρι την προκαθορισμένη αναγραφόμενη 

ημερομηνία ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που μεσολαβούν περίοδοι με ιδιαίτερα αυξημένη κίνηση μας δίδεται από 
τα ξεν/χεία αντίστοιχα option ημερομηνία στην οποία θα πρέπει να εκδώσουμε τα ναυτιλιακά εισιτήρια και να 

επικυρώσουμε τα δωμάτια με χρήματα.  

ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα ξενοδοχεία προπληρώνονται από το γραφείο και δεν δέχονται 
ακύρωση για κανένα λόγο (ακόμη και υγείας ) ιδιαίτερα σε περιόδους με αυξημένη ζήτηση γι’ αυτό και σας 

παραθέτουμε παρακάτω τι ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης : 

 Για ακύρωση από 15/4 έως 22/4/24 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 120,οο€ κατ’ 

άτομο 
 Για ακύρωση από 23/4/24 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής υπάρχουν 

ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο 

εξολοκλήρου το ποσό συμμετοχής της εκδρομής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης αντικαταστήσει 

την θέση με άλλο άτομο. 

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Η συμμετοχή σε οποιαδήποτε οργανωμένη εκδρομή του γραφείου μας, σημαίνει ταυτόχρονα και χωρίς 

επιφύλαξη, την αποδοχή των όρων συμμετοχής και γενικών πληροφοριών που ισχύουν για τα οργανωμένα ταξίδια και 

μπορείτε να βρείτε στην ιστοσελίδα μας www.georgadastravel.gr ή  να ενημερωθείτε από το γραφείο μας. 

http://www.georgadastravel.gr/

